
 

 

Referat fra Støtteforeningens generalforsamling mandag den 18. marts 2024 kl. 19.00 på  
TV MIDTVEST 
 
93 medlemmer havde tilmeldt sig, 12 udeblev, så 81 medlemmer var mødt op. Heraf var der fem, der ikke 
havde stemmeret. 
 
Støtteforeningens formand Lene Falk bød velkommen. 
 
1. Dirigentvalg 
 Malte Houe (formand for TVMVs repræsentantskab) blev foreslået og valgt. 
        Malte Houe konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og fuldt beslutningsdygtig. 
 
2. Sang 
 Du kom med alt det der var dig 
 
3. Få det sunget v/Anders Toft Bro og Line Morell Holm 
 Anders og Line fortalte om idéen og konceptet bag programmet ”Få det sunget”. 

Programmet er tænkt som en facilitator til at hjælpe folk med at få sunget dét, som kan være svært at få 
sagt. 
Der blev vist klip fra og knyttet kommentarer til et par af de otte programmer, der er lavet indtil nu. Der 
blev også fortalt en hemmelighed fra et af programmerne.  
Anders er god til at få de medvirkende til at føle sig trygge i det, for det kræver mod at være med.  
De medvirkende skal kunne være i det, og TV MIDTVEST skal gøre det på en ordentlig måde. 
 
Send en mail til syng@tvmidtvest.dk hvis I kender nogen, der har brug for en sang. Det kan være om alt 
muligt. 
 
Anders og Line sluttede med en tak til Støtteforeningen – for at give medarbejdere på TV MIDTVEST 
mulighed for at teste ting af – og fejle undervejs. 

 
4. Beretninger 

Bestyrelsen v/formand Lene Falk - debat – godkendelse 
Lene Falk indledte med en præsentation af den siddende bestyrelse. 
Støtteforeningen har ingen ansatte. Der købes hjælp hos TV MIDTVEST til regnskabs- og sekretærbi-
stand, opsætning af nyhedsbreve, TVMV Skole m.m. 
 
I 2021 bevilgende foreningen penge til fem flotte naturudsendelser ”Naturen Natural”, som blev vist i 
2023. Har man ikke set dem, kan de findes på TVMV Play. 
 
Strategi 2023-2025 
Der skal være større fokus på at være en støtte for TV MIDTVEST. Ønsket er at knytte medlemmerne 
tættere på TV MIDTVEST og også at knytte medarbejderne på TVMV tættere på Støtteforeningen. Der-
for gav Støtteforeningen alle medarbejdere (der ikke i forvejen var medlem) et medlemskab i julegave. 
Der fortsættes med tilbud, arrangementer og lodtrækninger blandt medlemmer. 
 
Det seneste år har bestyrelsen bl.a. arbejdet med, hvordan vi fastholder og øger medlemstallet. 
Følgende er iværksat: 

• Nye spots, hvor medlemmer fortæller, hvorfor de er medlem af Støtteforeningen 

• Øget fokus på indhold af nyhedsbreve (mere info fra TV MIDTVEST) 

• TVMV Skole 

• Husstandsomdelt Magasin 

Der er ikke brugt mange penge i 2023, men ting er sat i søen, og det kommer til at koste i 2024. 
 
Nyhedsbreve 
Der er 8.700 modtagere af nyhedsbrevene. Åbningsraten på det seneste nyhedsbrev til betalende med-
lemmer er 70% - hvilket er meget højt. 
Man kan godt modtage nyhedsbrevet uden af være medlem. Det er dog et andet nyhedsbrev, hvor man 
ikke har mulighed for at deltage i konkurrencer. 3.400 modtager nyhedsbrevet uden af være medlem. 
Dem skal vi gerne have konverteret til medlemmer. 
 
TVMV Skole 
Et supergodt projekt, der giver elever fra folkeskolens 8.-9. klasse mulighed for at komme på en uges 

mailto:syng@tvmidtvest.dk


 

 

praktik på TV MIDTVEST. Det er netop afholdt for tredje gang. De unge som deltager er meget begej-
strede. Støtteforeningen har bevilget 2 x 60.000 kr. pr. år til projektet. 
 
Husstandsomdelt magasin 
Til april udsendes et magasin til godt 168.000 husstande i TV MIDTVESTs sendeområde. Det er et flot 
magasin med masser af indhold, invitation til Åbent Hus på TV MIDTVEST lørdag den 8. juni 2024 kl. 
10.00-15.00 og mulighed for at tilmelde sig særlige arrangementer. 
Brug magasinet til at snakke med naboer og venner om at blive medlem. 
 
Lene Falk afsluttede bestyrelsens beretning med en tak for godt samarbejde til medarbejderne på statio-
nen, til bestyrelsen for gode snakke og dialoger og til de fremmødte på generalforsamlingen. 
 

 Spørgsmål/kommentarer: 
 Poul Ivan Knuisgaard:  Hvor mange medlemmer er der pt af Støtteforeningen? 
 Lene Falk:  9.765 medlemmer. 
 
 Konklusion: 
 Bestyrelsens beretning blev godkendt. 
 
 Stationen v/direktør Lone Sunesen - spørgsmål – kommentarer 

I 2023 blev der udarbejdet ny strategi. Vi skal nå ud til flere med mere. I dag er der flere, der streamer 
og får deres nyheder via digitale platforme, end der er seere på flow.  

  
 Mål for 2023:  
 Hjemmesiden – tvmidtvest.dk: 

• Mål: 200.000 sidevisninger pr. dag 

• Resultat: 386.545 sidevisninger pr. dag 

 Unikke brugere: 

• Mål: 100.000 brugere pr. dag 

• Resultat: 165.562 brugere pr. dag 

 Flow tv – 19.30: 

• Mål: 50% 

• Resultat: 47% 

TV MIDTVEST ligger i top blandt regionerne på både hjemmesidevisninger og på flow tv.  
Vi er også den stærkeste region på egen platform – TVMV Play – med 22 mio. streamede minutter. 
Hvis ikke man har downloadet TVMV Play appen så opfordres der til at gøre det. Appen kan også hen-
tes til smart tv af mærket LG eller Samsung. 
 
På TV 2 Play er vi den tredje mest streamede region. Vores serie om de 100-årige og GIGA har ikke 
klaret sig så godt, som vi havde håbet. Til gengæld er vi kommet godt fra start i 2024, hvor serien ”BS 
og ulvene i Skotland” havde mere end 100.000 seere på 14 dage. (der blev vist klip fra serien) 

  
Dan Sørensen er lige nu i gang med en dokumentarserie om to midtjyder, der spiller fodbold i Rom. Pla-
nen er, at serien vises i starten af juni – forud for EM i fodbold. (der blev vist klip fra optagelserne). 
Fra sommer håber vi på, at Dan Sørensen bliver vores mand på superligafodbold, som TV 2 har fået 
nogen af rettighederne til. 
 
Storkereden 
Keld landede 8. marts. Vi håber på en mage og unger i reden i år. Mange midt- og vestjyder streamer 
fra reden. 

 
 SoMe satsninger: 

TV MIDTVEST er kommet på TikTok. To unge journalistpraktikanter laver indhold hertil – med en chef 
på sidelinjen. TikTok indslag om gift i drikkevandet blev vist. Det har haft 300.000 visninger på 14 dage. 

 55% af dem, der har set indslaget, er 18-24 år. 
 

Det er simpelthen nødvendigt at være på de platforme, hvor midt- og vestjyderne er. Ung som ældre. 
Hvis ikke vi er på SoMe, får de unge ikke public service indhold. Vi ønsker at lave indhold, der samler 
midt- og vestjyderne. 
 



 

 

  
Erhvervspraktik – TVMV Skole: 

12 glade unge fra landsdelen har netop afsluttet en uges erhvervspraktik på TV MIDTVEST. De bliver 
ambassadører for os, og vi håber, at nogen vender tilbage for at arbejde hos os senere. 

 Stor tak til Støtteforeningen for at gøre det muligt. 
 
 Åbent Hus:  

TV MIDTVEST fylder 35 år i år. Sæt X i kalenderen den 8. juni 2024 fra kl. 10.00-15.00, hvor der er 
Åbent Hus med spændende personer og aktiviteter på programmet. 

 
Lone Sunesen sluttede med at sige, at i en tid, hvor mediebranchen er under pres (pga. af streaming og 
sociale medier) er det fantastisk at have så engagerede medarbejdere, som TVMV har. Vi har en kær-
kommen opgave i at lave troværdig journalistik, der ikke er billedmanipuleret af AI. 

 
Spørgsmål/kommentarer: 
Ingen. 

  
5. Det reviderede regnskab 2023 v/Ejler Kærvang 

Ejler Kærvang gennemgik regnskabet for 2023, der udviser et overskud på kr. 1.048.000. 
 Overskuddet overføres til egenkapitalen der herefter udgør kr. 12.793.000. 
 Hensættelsen på 25.000 til digitalt brugerpanel vil blive brugt i 2024 i forbindelse med Åbent Hus-arran-

gementet. 
 Det er positivt, at vi igen kan opnå positive renter efter flere år med negative renter. 
  
  Spørgsmål/kommentarer: 
 Ingen. 
 
 Konklusion: 
 Årsregnskabet blev godkendt. 
  
6. Behandling af indsendte forslag 
 Der var ingen indsendte forslag. 
 
7.  Fastsættelse af medlemskontingent 
 Bestyrelsens forslag om uændret kontingent blev godkendt. 
  
8. Valg af fire stemmetællere 
 Lone Lauritsen, Ann Michelle Dalgaard, Sinne Dueholm og Kai Christensen 
 
9.  Valg af fire bestyrelsesmedlemmer for to år 
 På valg er:  
 Ole Tormod Bøndergaard, Ringkøbing  Genopstiller 
 Gregers V. Kristensen, Thyholm  Genopstiller 
 Nora Hornstrup, Thisted    Genopstiller 
 Jens Erik Ager, Herning    Genopstiller ikke 
 
 To kandidater meldte sig: 
 Ejvind Dahl, Aulum  
 Poul Vestergaard, Vinderup 
 
 Alle fem kandidater præsenterede sig selv for forsamlingen. Derefter valghandling. 
  
 Resultat: (der var afgivet 75 stemmer, hvoraf 4 var ugyldige) 

• Ole Tormod Bøndergaard, Ringkøbing 

• Nora Hornstrup, Thisted 

• Gregers V. Kristensen, Thyholm 

• Ejvind Dahl, Aulum 

 Lene Falk takkede Jens Erik Ager for hans mange år i bestyrelsen og overrakte en kurv. 
 
10. Valg af to suppleanter til bestyrelsen for ét år 

• 1. suppleant Poul Vestergaard, Vinderup 

• 2. suppleant Sinne Dueholm, Holstebro 



 

 

11. Valg af statsautoriseret revisor 
 Statsaut. Revisionsfirma Krøyer Pedersen, Holstebro blev genvalgt. 
 
12. Seneste nyt fra Play v/Play-chef Tina Kragelund 

Tina Kragelund præsenterede sig. 
Formålet med en Play-afdeling er at bringe TV MIDTVEST ind i en ny medievirkelighed, hvor brugerne 
går fra flow til streaming. 

 I 2022 krydsede flow og streaming hinanden – nu er der flest der streamer. 
Derfor er det vigtigt, at vi har et tilbud til dem i vores Play app. Det kræver mere af os, for brugerne der 
er anderledes end brugerne af flow tv. 

  
 Opgaven: 

• Mission:  Direkte og fri adgang til public service til midt- og vestjyderne, når de vil.   

• Vision: Vi skal røre, inspirere og samle Midt- og Vestjylland 

 TVMVs mission: Vi skal vinde midt- og vestjydernes tid. 
  
 Det arbejdes der med lige nu: 
 Færre - men større programmer: 

• VLTJ (få hele historien om banen, der nu bliver elektrificeret) 

• Få det sunget (sæson 3) 

• Fodbolddrengene i Rom (helt særlig adgang til kendte mennesker) 

 
 Streaming: 

Hele huset arbejder med nye måder at fortælle på. Det er vigtigt, hvis man skal fange og fastholde 
seere. Streaming kræver eksponering. Derfor ansættes en publiceringsredaktør. 

  
 Events: 

Vi dækker forskellige events i løbet af året. Et eksempel er skulpturen med hilsner til Dronning Margre-
the ifm. Dronningens abdicering i januar. Skulpturen kan ses i Parken ved Marselisborg Slot. 

 Kommende events er Skivemødet i maj og Kulturmødet på Mors til august.  
 
 Spørgsmål: 
 Ingen.  
 
13. Husstandsomdelt Magasin 2024 v/Mariann Vinding Kristensen 

Formålet med et husstandsomdelt magasin er at udbrede kendskabet til Støtteforeningen til så mange 
som muligt i Midt- og Vestjylland, og at få flere medlemmer. 

 Der har været en ekstern journalist og en ekstern grafiker på opgaven. 
 Magasinet går i tryk i denne uge - oplag på 172.000 eksemplarer – udkommer den 11. og 12. april. 
 Mariann foretog en hurtig gennemgang af indholdet i magasinet. 
   
 Spørgsmål/kommentarer: 
 Ole Bøndergaard:  Modtager folk med ”Nej Tak til reklamer” Magasinet? 
 Mariann Vinding Kristensen: Nej, det gør de ikke. Distributøren har oplyst, at Magasinet når 

ud til 168.000 husstande. 
 
 Ann Michelle Dalgaard: Er prisen for medlemskabet oplyst i magasinet? 
 Mariann Vinding Kristensen: Ja, under punktet ”Støtteforeningen er for alle”. 
 
 Birgitte Langer:  TikTok – kunne man lave et offensiv der? 
 Mariann Vinding Kristensen: God idé. Det skal ud på alle platforme. 
 
 Nora Hornstrup:  Er der ekstra magasiner til uddeling ved eks. Kulturmødet? 
 Mariann Vinding Kristensen: Ja.  
  
14. Eventuelt   
 Ann Michelle Dalgaard: Tak for et godt arrangement. Kunne det være en idé at give de 

unge mennesker fra TVMV Skole et gratis medlemskab? 
 Mariann Vinding Kristensen: Ved det seneste hold solgte medlemskaberne næsten sig selv til 

forældre og bedsteforældre, der var på besøg den sidste dag.
    

 Generalforsamlingen sluttede kl. 21.00, hvor dirigenten takkede for god ro og orden. 



 

 

 Derefter var der kaffe. 
   
 Ref: Heidi Andersen 


